Antwoorden op reacties.

2. na brugleuning “Nieuwe Schoorseweg” L

Reactie: het woordenboek zegt dat een brug over een weg of water mag gaan,
maar een brugleuning alleen een hekwerk is die voetgangers beschermd tegen in
het water vallen.

Antwoord: Een brug is een bouwwerk over een hindernis/ diepte, en is wettelijk
voorzien van een (brug)leuning zodat men niet in een diepte kan vallen. Opdracht is
correct.

7. na hectometerbord “1,4” R

Reactie: Alleen borden mogen nader gespecificeerd worden

Antwoord: De tekst “1,4” moet voorkomen op één vast voorwerp. Dit voorwerp mag
vermeld worden in de opdracht. Opdracht is correct.

8. na “89” einde weg R

Deze opdracht is geneutraliseerd. Op het bord, dat één geheel was, stond eerst “89
89” maar in de periode dat de rit gereden kon worden is het linker gedeelte van het
bordje geheel zwart gemaakt.

11.1°*weg L

Reactie: Wil je nog eens goed kijken naar de uitmonding van de wegen waar je
vandaan komt en waar je naar toe moet? Volgens ons ligt de 1e weg rechts niet na
maar tegelijkertijd met de weg waar je uitkomt.

Antwoord: Dit is zeer duidelijk geen viersprong. Tussen de 2 wegen zitten meerdere
meters. Correcte opdracht.

16. Na “ECOTANK” en “Korte Eeweg” viersprong R.

Reactie: Het klopt dat er bij opdracht 16 meerder straatnaamborden zichtbaar zijn,
maar in het puzzelreglement staat nergens dat een straat maar 1 naam mag
hebben. Ik zie in de weg een straatnaambord met de naam van de weg in de
opdracht en ik mag dan volgens het puzzelreglement dat bord als oriéntatiepunt
gebruiken.

Antwoord: In de straat staan inderdaad 3 straatnaamborden met verschillende
namen, maar elke straat heeft maar één naam, geen drie. Opdracht is niet
uitvoerbaar.

17. “Onderhoudsweg” L

Reactie: Het staatnaambord met "Onderhoudsweg" staat niet in de weg, echter ter
plaatse was duidelijk dat zowel de weg naar rechts als naar links de
Onderhoudsweg was. Volgens het puzzelreglement is de opdracht wel uitvoerbaar.
Antwoord: in het puzzelreglement staat dat een weg naar naam kan worden
aangeduid. Echter in de linker weg staat geen straatnaam die naar naam wordt
aangeduid. Opdracht is niet uitvoerbaar.



24. na klinket einde weg L

Reactie: We hebben de nep klinket ook gezien. Maar een aantal huizen daarvoor
zal al een klinket (een deur in een grotere deur) in een moderne garage deur.
Antwoord: Niet de deur aannemen die in de kanteldeur van de garage naast de
woning zit, dit is een normale loopdeur. Een klinket is een klein deurtje, met een
hoge drempel, in een grote deur voor personen doorgang, meestal in de mendeur
van een boerenschuur. Het klinket is niet volledig dus de opdracht is niet uitvoerbaar.

33. na rolstoel en “KORTSTRAATJE” einde weg R

Reactie: De eerste twee letters van Het straathaambord met KORTSTRAATJE
staan voor de rolstoel. Dat betekent dat het straatnaambord niet volledig na de
rolstoel komt.

Antwoord: Je komt eerst bij de rolstoel, als je deze 20 cm bent gepasseerd ben je na
de rolstoel. Daarna maakt de weg een bocht naar rechts en zie je gevraagde tekst.
De rolstoel zie je niet meer, wel de zijkant van het bord dat rechts van de tekst staat.
Opdracht correct.

36. na “HERHALING” en “UITSTROOM GEMAAL” “Kokuitsweg” L

Reactie: Onder het plaatje van de duiker is een embleem te zien. In dit embleem
staat nog heel veel tekst (zie foto). Dit misten wij in jouw uitleg. Het antwoord klopt
helemaal, maar staat niet in de uitleg

Reactie: Het klopt dat het straatnaambord bij de ingang van de weg achterwaarts
zichtbaar was, ware het niet dat het straatnaambord ook zichtbaar was (van 2
kanten dus) als je kwam aanrijden. Vond ik wel heel opvallend dat er op beide
zijJden van de paal een straathaambord was bevestigd. Wederom vanwege het
ontbreken van regelgeving met betrekking tot straatnaamborden in het
puzzelreglement, mag je dan de opdracht volgens het puzzelreglement uitvoeren,
omdat als je komt aanrijden zichtbaar is dat de weg naar links de Koksuitsweg weg
is.

Antwoord: Het straatnaambord is duidelijk aanwezig, maar staat achterwaarts, en dit
is niet toegestaan art. 7.c. Op het bord staat ook nog een embleem met daarop een
tekst, maar dit is niet leesbaar vanuit de auto en vanaf de fiets. Opdracht niet
uitvoerbaar.

47. na verkeersbord voor hond, einde weg R

Reactie: We hebben het bord met de hond gezien. Wij veronderstellen echter dat
die voor de baasjes van honden bedoeld is. Er zijn maar weinig honden die borden
lezen en de opgehangen borden zijn daar dan ook niet voor bedoeld. Deze hebben
we in andere puzzels gehad als "bedoeld voor auto's ". Ook die blijken (nog) niet te
bestaan.

Antwoord: Bij deze opdracht zie je een verbodsbord met een hond er op, ongeveer
10 meter voor de hond staat een verkeersbord. Opdracht uitvoerbaar.

D. Welke getal komt er op de plaats van het vraagteken.
Reactie: Er wordt een antwoord op een vraag verwacht. Maar er was nergens een

vraagteken te vinden, dus ook geen vraag.
Antwoord: Taalkundig had hier inderdaad een vraagteken moeten staan. Maar het is

wel een neutrale opdracht en die kun je zonder probleem oplossen.



